

## «День професій»

Літо продовжує дарувати гарний настрій і позитивні емоції дітям, які відпочивають у ДОЗ «Чайка». Тепле сонечко, чисте повітря, гарний настрій, позитивні емоції - головні фактори, які сприяють повноцінному відпочинку дітей, зміцненню їх здоров'я, імунітету, фізичному розвитку.



Стало доброю традицією з початком літніх канікул проводити профорієнтаційну роботу в дитячих оздоровчих таборах. Так, 11 червня в «Чайці» пройшло свято - «День професій», яке провели спеціалісти з профорієнтації Житомирського обласного та Андрушівського районного центрів зайнятості.

Метою заходу було розширення проінформованості дітей про світ професій; надання профорієнтаційної допомоги у свідомому професійному самовизначенні через пізнавально-розважальні форми профорієнтаційної роботи; сприяння розвитку у дітей спрямованості на самопізнання і власну активність як основи професійного самовизначення; популяризація професій, які є актуальними на ринку праці регіону; формування у школярів сві-

домого ставлення до вибору професії.

В таборі відпочивають та оздоровлюються 263 дітей з різних районів Житомирської області, 110 з них - це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування із Бердичівської школи-інтернату.

Спеціалісти центрів зайнятості намагалися зробити для відпочиваючих цей день цікавим та корисним. Діти взяли участь в конкурсі малюнків «Моя майбутня професія». Вони зобразили свої професійні мрії на аркушах паперу, бо коли людина прагне, щоб мрії здійснилися, то їх обов'язково потрібно візуалізувати.

Щоб згадати, які професії існують у світі, дітям запропонували взяти участь у конкурсах, вікторинах, іграх.

Швидко та цікаво проминув час. Діти ділилися думками про важливість відповідального підходу до

вибору професії.

Такі зустрічі ми плануємо проводити й надалі, щоб практичні поради фахівців центру зайнятості допомагали дітям обрати професію, яка б приносила їм матеріальне та моральне задоволення, а суспільству - користь.

Ділячись враженнями, діти щиро зізналися, що отримали багато нової та корисної інформації, яка дозволила їм розширити уявлення про світ професій, більше дізнатися про свої можливості, про послуги, які надає служба зайнятості, а також про потреби ринку праці в працівниках робітничих професій. Саме через ігри та конкурси діти найкраще збагачують уяву про світ професій.

**Любов КАЙЗЕР**,  
головний спеціаліст  
районного центру  
зайнятості

Цього року Всеукраїнський конкурс дитячої творчості, який проходив за ініціатииви Міністерства доходів і зборів України, отримав новий імпульс.

Конкурс проходив в якійсь іншому, сучасному форматі, об'єднавши три напрямки дитячої творчості з податкової та митної тематики: художні твори, комп'ютерна графіка та літературні твори і мав назву «Очіма дитини про бюджет країни».

В нашому районі в I етапі конкурсу брали участь 28 учнів віком від 9 до 15 років з Андрушівської гімназії, першої міської, Червононської ЗОШ I-III ступенів та Андрушівської школи мистецтв за напрямком «Художні твори».

Журі відзначило, що роботи учасників виконані майстерно, чітко відображають тему. Перші місця зайняли: Яна і Діана Ямкові (вікова категорія 9-11 років), Анастасія Черненко (12-15 років) - учениці Андрушівської школи мистецтв; другі місця посіли Єлизавета Діденко (9-11 років), Марина Калінчук з Андрушівської школи мистецтв та Юлія Климчук з

## Переможці конкурсу «Очіма дитини про бюджет країни»



Червононської ЗОШ I-III ступенів (12-15 років); треті місця зайняли Майя Тарадай з Андрушівської ЗОШ I-III ступенів № 1 та Катерина Синюк з Червононської ЗОШ I-III ступенів (9-11 років), Анастасія Роскопінська з Андрушівської гімназії (вікова категорія 12-15 років). Плакат на податкову тематику Юлії Яремчук з Андрушівської ЗОШ I-III ступенів № 1 визнано кращим.

На святі Останнього дзвоника працівники Андрушівської ОДПІ урочисто нагородили переможців грамотами та цінними подарунками, учасники отримали солодощі та картки «Юніора» від ПриватБанку. Спонсором були приватні підприємці нашого району Сидоренко Л. О., Жоган М. М., Свиначук В. В., Пастовенський В. Є., Ткаченко О. М., Шаховець С. М., Кирилленко Н. О., Бачинський В. К.

Виховання майбутніх сумлінних платників податків розпочинається з дитинства і залежить від роботи не тільки вчителів, а й батьків. Фахівці Міндоходів роблять все, щоб виховати в суспільстві податково-митну культуру, щоб розуміння необхідності сплати податків стало невід'ємною частиною громадянської самосвідомості кожного українця.

**Андрушівська ОДПІ**  
На знімку: робота переможниці конкурсу Анастасії Черненко

## Про роботу спостережної комісії районної державної адміністрації

З метою забезпечення зниження загального рівня злочинності при районній державній адміністрації створена і функціонує спостережна комісія, яка разом із міжрайонною кримінально-виконавчою інспекцією, дільничними інспекторами міліції, районним управлінням юстиції, управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Андрушівським

РЦСССДМ, службою дітей, районним центром зайнятості постійно співпрацюють в напрямку соціальної адаптації осіб, які відбули покарання, умовно-достроково звільнені та умовно засуджені.

З початку року відбулось 6 засідань, на яких розглядалися питання допомоги засудженим особам у соціальної адаптації, проводились виховні та роз'яснювальні заходи. Спостереж-

ною комісією здійснено візитний прийом у с. Червоне та в с. Великі Мошківці.

Понад 30 осіб звернулися за допомогою до комісії. Їм було надано інформаційні, соціально-педагогічні, соціально-медичні, соціально-економічні, психологічні та юридичні послуги.

**Віра ДРАГУНОВА**,  
секретар  
спостережної комісії

## Гороскоп з 23 по 30 червня 2014 р.

**ОВЕН.** Вдалий тиждень для планування справ. Брак подій і вражень може призвести до внутрішніх змін, які можуть вам не сподобатися. Не слід відмовлятися від робочих поїздок і відраджень.

**ТЕЛЕЦЬ.** Не намагайтеся вирішити відразу всі проблеми, дійте розмірено і послідовно. Переключайтеся з одного питання на інше буде непростим, не поспішайте приймати рішення і прислухайтеся до порад оточуючих. Цей тиждень може стати часом розлучень.

**БЛИЗНЮКИ.** Тиждень сприятливий для реалізації потенційних можливостей. Поставлена мета виявиться досяжною, але докладати зусиль все ж доведеться. Звертайте увагу на попередження, які вам посилає життя, ними не варто нехтувати.

**РАК.** Цього тижня вам буде складно піднятися з дивана і приступити до реальних дій. Спокуса посидіти і помірковувати буде настільки великою, що всі глобальні плани і задуми залишаться тільки в мріях, а

видимість діяльності втомить настільки, що доведеться подумати про відпустку.

**ЛЕВ.** Колег по роботі, начальників і просто оточуючих людей хвилюватиме все, що ви знаєте і вмієте робити. У стресовій ситуації головне не розгубитися, враження будуть багато в чому залежати від вашої впевненості в своїх силах.

**ДІВА.** Зорі радять довіряти своїм очам та інтуїції. Людина, що не викликає довіри, швидше за все, виявиться авантюристом. Для досягнення бажаного результату треба діяти швидко і рішуче. Упущена можливість може обернутися великими неприємностями. Вам варто більше часу приділити дітям і близьким.

**ТЕРЕЗИ.** Проявіть наполегливість і не дозволяйте оточуючим «сісти вам на шию». Вашим близьким знадобиться психологічна підтримка і мудра порада. Терезам, чії відносини тільки починаються, не варто забувати, що в перші дні знайомства треба проявити себе з кращого боку.

**СКОРПІОН.** Спроба піти перевіреним шляхом завер-

шиться зовсім не так, як ви очікуєте, домогтися бажаного, швидше за все не вийде. Проявіть терпіння до своїх близьких та оточить їх турботою.

**СТРІЛЕЦЬ.** Вас чекає зустріч з людьми, які залишать незабутній слід у житті і пам'яті. Швидше за все, нові люди не затримуються у вашому житті надовго, але досвід, отриманий від спілкування з ними, буде безцінним.

**КОЗЕРІГ.** Доведеться зіткнутися з плітками та їх наслідками. Випадково станете свідком розмови про ваше життя. Не вступайте з пліткарями у відкритий конфлікт, постарайтеся отримати з цієї ситуації для себе урок.

**ВОДОЛІЙ.** Перш ніж вступати в суперечки, необхідно ретельно продумати свої дії і слова, в іншому випадку необережні слова можуть бути використані проти вас. Особисті симпатії будуть мати велике значення.

**РИБИ.** Адекватно оцінюйте свої сили і розумно підходьте до вибору цілей. Можливо, надто звабливі перспективи виявляться недосяжні і зажадають надто великих жертв з вашого боку. Хороший час для реалізації творчих задумів.

## ПРО НАДЗВИЧАЙНЕ

### Андрушівська міліція спільно з громадою знайшли зниклу дитину

10 червня близько 20.00 год. до Андрушівського райвідділу міліції звернувся сільський голова с. Малі Мошківці із тривожним повідомленням про зниклого 6-річного хлопчика. На пошуки малолітнього був орієнтований весь особовий склад райвідділу. Дитина зникла ще о 13.00 год., місцеві жителі самотужки проводили пошуки.

- Вранці батьки привезли сина із сусіднього села. Хлопчик, як завжди, грався біля будинку, а потім, наче скрізь землю провалився, - розповідав дідусь малюка.

Правоохоронці разом із місцевими жителями, по-



ділившись на групи, почали прочісувати село - перевіряли покинуті будинки, хащі та водойми. Пошуки малого ускладнювались тим, що він інвалід дитинства і майже не

розмовляє. Після двох годин пошуків хлопчика знайшли за кілометр від села - в лісо-смугі, де дитина по коліна вгрузла у багно і не могла самотужки вибратись. Першим Сашка побачив місцевого жителя Сергія Півень. Він та дільничний інспектор витягли дитину із величезної калюжі. Хлопчик був дуже наляканий, брудний, але головне - живий. Дитину передали дідусям (фото).

**Оксана ОГІР**,  
інспектор по РЗГФ

## Знову трагедія на водоймі

17 червня о 16 годині 20 хвилин на пункт зв'язку 5 ДПРЧ надійшло повідомлення від чергового РВ УМВС про те, що в с. Іванків місцеві жителі у водоймі річки Гуїва виявили двох утоплеників.

Встановлено, що це співмешканці - Щербак

кова О. П. 1966 р.н. та Яблонський О. В. 1957 р.н., жителі Іванкова, що зникли тиждень тому.

Працівники 5 ДПРЧ доставили тіла обох утоплеників і передали працівникам Андрушівського РВ УМВС України у Житомирській області. Оставини та причини

загибелі людей уточнюються. До речі, подібний трагічний випадок стався на цій водоймі і в травні.

**Андрушівський районний сектор Управління ДСНС України в Житомирській області**

## Шановні жителі м. Андрушівка та Андрушівського району!

Повідомляємо Вас, що у зв'язку з ситуацією в країні всеукраїнська акція «Запобігти. Врятувати. Допомогти» (з виїздом пожежного автомобіля) 29 червня 2014 року буде проводитись в Комунальному підприємстві «Дитячий оздоровчий заклад «Чайка» за адресою: м. Андрушівка, вул. Тітова, 32.

Батьків та рідних відпочиваючих дітей запрошуємо до участі в акції.

**Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області**